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Ip(B) = I + (Iny — Iy) cos® B
(3) MBI CE S R Fr w8

Ip(a) = (A, cosa)? + (A, sina)? + 24, cosa - A, sina - cosd

1 1
Ip(a) = 510 + 5\/(135 —1,)? + 41,1, cos? d - cos (2a — by)

2y/1,1,cosé

0y = arct
o = arctan T.-1,
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a. IEMfEmARE: 0 = £Z

Ip(e) =1, + (I, — I,)sin’ « (4.10)
b BRI 6 =42, I, =1,
Iﬂ@z%@ﬁJ@z%h (4.11)
4 i o
p= T T I: (4.12)

« p=1 LWL
« 0<p<1: #Rodeit. Wikt
« p=0: AL, BERIRE

4.2 WHrgt
L Bl R AR R A~ 3T S
Mo = "7 Me ="~ (4.13)
2. WAEZHEE (WA EEEZ)):
(1) JHIEATER . YeRIEAS: ro L N, r. L N., HE M.

o

Ao
(2) JERMERUE . JERIEASS: vy L Ny, e 5 N 735

o (ne —no)d (4.14)

4.3 WS
1. RRURMES: n, = 1.4864, n, = 1.6584, np = 1.55
(1) e W ELESS
(2) o a4, 6, = arcsin o8 = 69°
2. YU
(1) o JEHYH LB
(2) e SambGE AT Wi, nosind = nsind,
3. IR 45 -
(1) T2 e — 0, ne — no, B — HEH
-PRF: 0= e, no — ne, NHE — M
(2) FBY)E:

A = 2Antan « (4.15)
(3) JefEzE:
AL =2Anytana = yAd (4.16)
4. BEELWIGHE -
(1) A oy Pt :
T 417
d= nZ + n? (4.17)
(2) JeeE:
ng —n? . .
AL =t [ng 2 (cosw + sinw) sin 9] (4.18)
5. % W
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(1) ARfL2E:
5:i@k+mg
(2) BIE: \
6. % W
(1) ARfL2E:
d==+2k+ )
(2) BIE: \ \

4.4 Bilfmdee . Ml e e AR MRS B

L A IR Wh IR G 3RAT -

(1) BRI ASHEmiRChmier s § Aeimdesh 1.

(2) efiidiedt: ASFEAMIRICIIRTT 1117 2k BT R A .

(3) MEMmIRE: AGTEMmIRG IR S 5 oA e 0,7,
2. BRmIRGER § H R RIRS AR :

AR 1 ot L HIFHE

S w7 16— ZAm IRt
At SmIormks 7 FEIRot

HoAth LR

R mie LR Lot
I 2 LRt

MBI HoAh NS
AL EE ERLS5

W miRE  ATE it

3. A FMHRE %
(1) ARG SRR i BL5E 2t

o AR AR IR A FKAT oA B

(4.19)

(4.20)

(4.21)

(4.22)

(2) RArBEmIRICAN F A Seid § B, Fealimie i, ERRGH BE ant, ARLEIDERAE.
(3) AR ARICAITRAM ARG Seid § Jr, PSR, IR RIRe e 2, Aot

BHE AT I -

4.5 fwde T

1. YR

Ay, = Ajocosf = Ajcosacos B, As, = Ai,sinfS = Aysinasin

2. oo

(4.23)

Iy = A2 + A2, +2A5. Ay, cosd = I1(cos? accos? B + sin? arsin® B + 2 cos avcos Bsin asin B cosd) (4.24)

3. MfZE:
2km HH&L

5:5in+6oe+5lz
(2k+ 1)m  WEEC
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(1) bin: W ASFT RG> M= A A 725 o T efdiee:

5 — 0 RIH—=%K (4.26)
PRI R
(2) Goe: W IR F=AIFRNI 25
(3) &' Po fWRI 45 = A U AHA 22
5 — 0 HEoahm—ix (4.27)
T BRI
4. oy (a)ph: R
Az =— (4.28)
5. WAk FOCAST, M Py LPy 3 Py//Py, Hith BAMATH, 2RI,
4.6 etk
1. Jigh
(1) Btttk :
Y =ad, «®/mm) (4.29)
(2) TeJeI -
¢ =[a]Nd, [a](°/(dm-g-cm™?)) (4.30)
2. el .
a=A+- (4.31)
3. VRPN BB
Y =VBI (4.32)
4.7 kiR R
LR IR RS
A,
o) .

2. BRMTRERE W PRA YRR
(1) Zifmdes:

10 00 1(1 1 1(1 -1
J, = . J, = o Juse = - R S 4.34

(2) § ek
qu:<1 0), qu:(l 0) (435)
0 —i 0 i

1(1 1
JR = quJ45o = 5 ( ) (436)

1/(1 1
JL = qucJ45° = 5 ( A ) (437)

(3) [l f -t -
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A B R R

5 JrIRSI Y
5.1 JEMARAR

1.

PR S S i 2 4
E;, E! v
’["8472777 ts,pzi7
K, K,
AT AR
c [ en
n—-—=— — = \Eply R Er
v Eoto H \/>
. R #RA:
1
D =¢E = n?¢yE x n*E, B:,/s,uE:EEoan, H=—BxnE
¢ Ho
RS
(1) E, Y]im) 4L E,+ E] = E}
(2) H, Y]y iEes: nEscos —nE’ cos = n'E cos§’
Aj1EZE cost — cost = CcOS
(3) Ep Dl 2L E,cosf — El cosf = E} cos 6’
15 12k cosf — cosf = CcoS
(4) D, ¥ n)#LE E, 0—E, 0 E; g
JERR A A
n' cos — ncosd’ 2n cos 0 n’t 1
T, = = p— —r, =
P micosf+ncosd P ncos@+ncos@’ nt P
ncos —n'cosd’ 2n cos 0 y 1
= s — ) s —Ts =
ncos +n/cos@ ’ ncosf + n' cos 0’
SR IS
M wt n' cos ¢’
Rsyp = W P = |7"s,p|27 Tsp = W P = ncos 6 |ts,p|27 Rsyp + T, =1
s,p S,p
iR fA -
T n'
rp:0:9+9’:§=>tan93:—
n
e e TR0 5 2R -
r+1r' =0, rP4+tf=1
R N EPN P SO

(1) IEAY: 0’ >n (r, >0, r, <0)
(2) WAS: 0/ >nn' <n, (ry,=-1)

5.2 RS

—_

[\]

w

W' =w, ki, =k,=ksin,

- WEB TR P EK
w
k=n—, K =n—,
c
GG
- R R B i R -

wl

K2 =k k) kL
C

ky =k, =0

k/ =ik R = \//C2 Sil’l2 0 — k,2 = *\/TLQ sin2 0 — TL/Q
z ’
C
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4. R IR AP cos 0 BRAE N T
. 2 ! X 002 i 2 _ 12
rpy=e P, = ik e ¥ tand, = ove s;n b —n (5.16)
V(n2 — ') (n?tan? 0 — n'?) n'* cos 6
. 2 0 Vn2sin® § —n'?
re=e 120 o= &e_‘és, tand; = s i (5.17)
n2 — n'? n cos 0
5. EUT IR
—KZ i(klz—w
E! (r,t)=E! e "% el (5.18)
6. FRIRE : . \
H=-= 0 (5.19)
K 21y/n2sin? 6 — n'?
7. WA

_ ,dds,  Acosd,, dtand,
Bop =2 dk,  mcos# do (5.20)

_ 2H tan6 Ay

Bs n » Bp= (1+ :—,22) sin?6 — 1 (5:21)
6 5T
6.1 Wik
L MR -
dI = —a,Idz = I(l) = Ije ! (6.1)
2. AR o e
_ , B X
n=n(1l+ik), R=g—= (6.2)
6.2 foil
L IEH G I A5 5
n:A‘i‘F—FF‘F"' (63)
dn 2B
BB = Yl (6.4)
2. FRCHE A ZEH IR IR 25 .
n*=1+ o2 (6.5)
6.3 WA
L HE A
I(l) = Iye~(@atedl — ool (6.6)
2. BER IR :
(1) “PATTASPEI 1 L, HUEh Bt
(2) TETAGPEITAE, BEDEN LW
(3) —FHzZmpyIrm b, B R wiRG .
3. HieFIECH .
I(w) o w* F (6.7)
1(6) = I(g)(l + cos?0) (6.8)
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4. K ECHUR

ka < 0.3 = FFIET: ka > 0.3 = HEKXREARK
5. Fr2 it
6. 1 HLIHHU

T ETRY
7.1 AhEG
1 ek B 2k B e

My(T) = oT*, 0=567Tx10°W.m 2. .K™* (7.1)
2. YERIRE E
AT =0, b=2897 x10%*m-K (7.2)
3. RRIRARGTREIG £
(1) dERAK: RPATE ,
2mhe _ _he
Mo(AT) = =g—e % (7.3)
(2) Fafl-gras: REMFG B}
T
Mo(A,T) = 2me (7.4)
(3) HITE A ,
2mhe 1
Mo(A\T) = N5 ohc/ART _ (7.5)
7.2 ST
L YR ITRE .
hv =W + §m1)2 =W +eU (7.6)
2. HEM RN, .
AN = ——(1 —cosf) = —sin* 0 (7.7)
mopcC oC
Proof.
h\?> (h\> _ B? )
(%) +(5) ~2aeo=r s
he E. — he E 7.9
Nt Fo= (7:9)
(7.9) = (i—j) + (%) - 2};00/\ = (E — Eo)? (7.10)
(7.9) = (%) + (%) - 2};06)\ cos @ = p>c? (7.11)
) ) h2c? 5> hcAM
(7:11) = (7:10) =2 -—(1 = 05 0) = 2B0(E = Bo) = 2moc’ - = (7.12)
=A\ = L(l—cos@) O
mocC
3. 18 Y B A ,
p:mvzx, E=mc*=hv (7.13)
4. RHRERF:
AzAp, < h (7.14)
h
AxAp, < 5 (7.15)
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2. PURMER T L
(1) e
(2) BRIEMEN]:

(3) fMazhiERE TLBie:

1 1 €2 1
En = imvz - 4meg E - _8750 E
~ 1 Unk 1 E1 1
ok = 3= T BT B = g <k2_
7.4 OE
L el St AR, ZWERST . 2RI
2. PEAEBOCHIAME BTFRUEL. JEIOR
3. WA R
I = I,
4. BOLERBIMIRL: e RIS . MR . B AEYA
5. SRR R VE ] -
(1) FHIIRZIEH:
a. BRI 1A \
b. WEOLMRGR: L=k
(2) FEKIERZANIE .
6. RO BIE A .
rree??t > 1= G, = Y In (ry79)
7. BOLRIRL: RGE.
(1) i
_C
e Yond
(2) G -
Avy, = vy — v = _c
BTk TR T oD
(3) YL A
14
N:ZZ

8. WOLHIBRL: BB ER LIRS E 1.
9. PWOLRIFRE: mgmrE. mE et mETE. msREs
10. BOLASHIRAE: AU AL WK R RREDER .
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8.1 MRMPEHHA

RO AR, DL

- R 2

(1) HOtHIERC S (10 ML) . PR (10° BB . BDERAL (10° AR
(2) BAMIETB: (. Tl MBI, TR, AL, SApNR.

[N

8.2 THRBLHEBA

L Tt 2
(1) W) shaSny s R ahHIAX
(2) =GR SRR eI T
(3) W= BELLIWL B
2. TSR 1(A) S5IEBEIEERG Blo) FRAR:

+oo
I(A) = / B(0)e*™*do (8.1)
B@ﬂ—:/ﬂmHAka“AdA (8.2)
3. T MBOGE IS :
(1) waid
QpR =2r (8.3)
(2) ZiHEiE
(3) FfEMeLL:
(S/N)r _ VT ;g (8.4)

(S/N)e T/M

8.3 RBOEIEMIBA

IR IR R TAERUR . Pk, eIRER.
- BRI IR B S5 - IR B . RIS . IR

N =

8.4 TG KRN (PUSRIETE)

IR A
I(A) = Iy(1 + Vcos2maA) (8.5)
2. WHORE: I
_ —QTA? _iM—im
V=e T 1. (8.6)
3. RN -
oc=(1+ Zcos 0)oo (8.7)
4. HFE Ao i 09Ag =kt
I(A) = Iy(1 + Vcos (@, + D)) (8.8)
&, = 2mog N, = 271'00A0% cosf = 2k7r% cos 6 (8.9)
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5. A0 JFUG, IR 3 U

6. th 4 PMITREE 3 ARAEC

8.4 FH ALK AIRM (W3R %)

I = I)(1+Vcos®P)
I, = IH(1 —Vsin®)
I3 =1y(1 — Vcos®)
I, = Ih)(1+Vsin®)

L+ L+

I
0 2 2
1
V= ﬁ\/(fl —I3)? + (Iz — 14)?
0
I, — I,
@:
tan -1,
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